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1Mms1 Travail écrit VE 18 février 2022

Polynomes

NOM et PRENOM : ..., Il faut tout justifier et expliquer!

On donne les polynomes A(z) = 4z" + 8z + bzt — 323 4+ 722 — 3z + 1 et

B(x) = =225 + 32° — 42* — 923 + 72? — 8z + 9.

. Quels sont les degrés de A, de B et du produit A- B?

. Déterminez le coefficient de rang 7 du produit A - B.

Effectuez la division du polynéme 3z* — 523 + 102% — 122 +9 par 2z? —x + 3, puis

écrivez la décomposition ainsi obtenue.

a. Prouvez que A(x) = x® — 42® — 3z + 18 est divisible par (z + 2) et par (z — 3).

b. Déduisez-en la factorisation complete de A.

a. Factorisez enticrement le polynome A(z) = 623 + 112? — 4z — 4.

b. Déduisez-en les solutions de ’équation 6z* + 1123 — 422 — 42 = 0.




